
Ata da 22ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo 

Marques Lins e Fernando da Silva Ferreira. Ausente: Aquillis Melo Silva (falta 

justificada). Às 19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a 

sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foi lido em expediente do dia: Ofício nº 0718/2021, do Tribunal de 

Contas do Estado da Paraíba, enviando o processo eletrônico TC – 05055/13, referente à 

Prestação de Contas desse município, exercício de 2012. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Luís Lucindo, Projetos de Decretos Legislativos nºs 

10, 11 e 12/2021, concedendo título de cidadania alagoagrandense ao jovem Artur 

Vinícius de Sousa Bezerra Rodrigues e a Senhora Analine Domingos Rezende Brayner 

e Comenda Honorífica José Macário de Sousa ao Senhor Edgay Clementino Sales de 

Araújo, respectivamente. Pela Comissão Permanente de Constituição e Justiça, Parecer 

favorável ao Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2021, de autoria do Vereador Adriano 

Emerson Fernandes de Paiva, que concede título de cidadania alagoagrandense ao 

Senhor Paulo Roberto Oliveira de Lima. Pela Vereadora Marilene, Moção de 

Congratulações a Ilma. Advogada Dra. Priscila Gouveia Ferreira, pela passagem do seu 

aniversário, nesta data. Pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento Pareceres 

favoráveis ao Acórdão APL – TC – 0604/2019 e 0419/2021, como também o Parecer 

PPL – TC nº 0311/2019, emitidos pelo Tribunal de Contas do Estado da Paraíba ao 

Processo TC nº 05055/13, aprovando as contas do Senhor João Bosco Carneiro Júnior, 

relativas ao exercício de 2012, seguido de Projeto de Resolução nº 03/2021 que aprova 

as contas do Sr. João Bosco Carneiro Junior, relativas ao exercício financeiro de 2012 e 

ao Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do Chefe do Executivo, que abre crédito 

especial no valor de R$ 725.975,93 (setecentos e vinte e cinco mil, novecentos e setenta 

e cinco reais e noventa e três centavos), destinados a ocorrer com as despesas de 

manutenção da educação com recursos do VAAT.  

Pelo Vereador Fernando, Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2021, concedendo título 

de cidadania alagoagrandense ao Senhor Matheus Braga Lira Viana. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 16/2021, 

autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e logo após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por 8x0. Projeto de Emenda Aditiva nº 01/2021, autor: 

Fernando. Foi apreciado pelo autor e por Luís e Marcos, logo após aprovado por 8x0. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2021, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora e 

por Luís, Marcos, Fernando, Clemilson, Duca, Cláudio e Adriano, logo após aprovado 

por unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos nºs 07 e 09/20221, autor: Adriano. 

Foram apreciados pelo autor e por Luís, Duca, Cláudio, Clemilson, Ronaldo e Marcelo, 



logo após aprovados por unanimidade. Projeto de Resolução nº 03/2021, que aprova as 

contas do Sr. João Bosco Carneiro Junior, relativas ao exercício financeiro de 2012, 

autor: Comissão de Finanças e Orçamento. Não foi apreciado e foi aprovado em sua 

primeira votação por 8x0. No grande expediente foram convidados para usar a Tribuna, 

os senhores: Jozam Domingos de Oliveira, Jaelson Barbosa Rodrigues e o jovem Artur 

Vinícius de Sousa Bezerra Rodrigues (filho de Jaelson), representantes do Coletivo de 

fomento cultural HARMÔNICA e JPEC. PRODUÇÕES E EVENTOS, que irão usar a 

tribuna livre, em conformidade com o requerimento nº 207/2021, de autoria do vereador 

Marcos. Jozan Domingos no uso da palavra cumprimentou a todos e fez uma 

explanação do evento que ele está promovendo junto com Jaelson e o seu filho Artur 

Vinicius no próximo dia 06 de novembro. O lançamento do livro de Maria Laura 

(MARYA EGITO), que será um marco inicial da Academia Alagoagrandense de 

Literatura e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Jaelson Barbosa no 

uso da palavra fez um convite aos vereadores para prestigiarem o evento do próximo dia 

06 de novembro, de uma jovem alagoagrandense que está iniciando a atividade de 

escritora, valorizando a cultura local com uma obra de literatura. Jaelson disse que está 

procurando parcerias com a iniciativa privada e o apoio das autoridades locais para 

promover e desenvolver a cultura de Alagoa Grande e encerrou aas palavras 

agradecendo o espaço concedido pelo Poder Legislativo. O jovem Artur Vinicius no uso 

da palavra também fez um apelo aos vereadores e as autoridades para prestigiarem o 

evento de lançamento do livro que está promovendo, como também explicou os seus 

esforços para desenvolver as atividades culturais em Alagoa Grande. Agradeceu ao 

vereador Luís Lucindo pelo projeto apresentado nesta sessão o concedendo o título de 

cidadão alagoagrandense e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Duca 

Chaves no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito pelo 

excelente trabalho na administração do Poder Executivo. Parabenizou o Deputado 

Estadual João Bosco Carneiro Junior pela aprovação da prestação de contas da sua 

gestão em 2012, como prefeito pelo Tribunal de Contas e em 1ª votação na sessão de 

hoje. O parabenizou também pela construção da barragem de Pitombeira, que amenizou 

o sofrimento da população alagoagrandense nos períodos de estiagem. Teceu criticas a 

Cagepa pela crise no fornecimento de água em algumas localidades do município, que 

passam vários dias sem o fornecimento da Cagepa e encerrou as palavras agradecendo a 

atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 28 de outubro, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 26 de outubro de 2021.  

 


